

山东省新闻简讯

山东潍坊诸城法轮功学员李艳被绑架和非法抄家

山东潍坊诸城法轮功学员李艳，女，五十多岁，于2025年2月6日上午，在家中被国安绑架并非法抄家。详情待查。

山东省菏泽市巨野县多名法轮功学员被迫害相关信息

2024年7月11日，巨野县公安局各地派出所针对当地法轮功学员进行非法抄家、绑架，已有多名法轮功学员被非法开庭、判刑。据悉，此次迫害是由当地政法系统统一部署，涉及巨野县、郓城县两地，受迫害的法轮功学员人数有十多名。

山东省莱州市沙河镇法轮功学员方长惠被绑架迫害

2025年1月21日上午，山东省莱州市沙河镇西河崖村法轮功学员方长惠在家被土山镇派出所4、5个公安人员绑架后，被非法关押到莱州市看守所。方长惠现已回家。

山东省枣庄市山亭区农行退休职工张金玲被绑架

山东省枣庄市山亭区农行退休职工法轮功学员张金玲，于2024年11月，在枣庄市滕州发真相资料时，被滕州国保警察绑架，具体情况不详。请知情的同修给予补充。

山东烟台栖霞市法轮功学员林建平再被绑架 没有音信

2024年大约9月份左右，烟台栖霞市法轮功学员林建平被栖霞城北派出所警察非法开锁，入室绑架，先被绑架到牟平医院检查身体，警察企图进一步迫害。因为身体不合格，林建平被放回家。

过了大约20天左右，林建平被又被绑架，到现在没有音信。◇

威海84岁老人拒绝放弃信仰 被绑架12次

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）居住在山东省威海市荣成市成山镇北曲格村的农妇周淑敏，今年84岁，她因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员及警察的迫害。据老人回忆，从一九九九年七月中共公开迫害法轮功至今的二十五年中，她被绑架、拘留累计12次，她曾被非法关押到精神病院迫害。最近，老人又遭警察绑架、非法抄家。

二零二五年一月十八日是成山镇大集，周淑敏因在大集上给人讲真相，被派出所警察绑架。警察从电脑查出老人的住址后，闯到她家非法抄家，将她的大法书籍及资料、炼功用的播放机、视频机等私人物品抢劫一空。警察还威胁、逼迫她子女代替她签字。这些人包括成山镇政府一副书记和一女人、派出所四个警察等。

周淑敏老人曾遭迫害事实简述

周淑敏老人于二零零一年一月去北京为法轮功上访，刚到北京就被成山镇派出所梁建光等一伙警察绑架回家乡，勒索家人五千元后，将她直接关进成山派出所。在腊月天，警察把她吊在大铁柱子上五个多小时，罚站了几天几宿，不给吃饭喝水，不让睡觉，不让动弹，不让说话，强逼她放弃修炼。警察软硬兼施无果后，把她关入徐家精神病院，迫害二十多天。她后来回忆说：“由于精神和药物的摧残，使我生不如死。”

二零零二年九月二十五日，周淑敏被闯入家中的成山镇派出所警察绑架到马山宾馆洗脑班迫害。期间她被迫洗脑、逼迫“转化”、逼迫看诽谤大法的电视、逼迫放弃修炼。把她迫害得精神都崩溃了。

二零二零四月二十二日，周淑敏老人和法轮功学员孙玉莘在城山



大集给民众发真相资料、讲真相时，被城山派出所警察绑架，并被非法抄家，所有大法书籍和大法资料全部被抢走。两人于当日下午被放回家。

二零二一年六月下旬，周淑敏等多名成山镇法轮功学员遭当地警察骚扰、非法抄家。

二零二三年十一月十六日，周淑敏又遭公安局一男警和镇政府一女性人员上门骚扰。他们要她签字放弃修炼法轮功，并欺骗、威胁的说：签了字上面就把你炼法轮功的名去掉，以后对你对家人，特别是子孙后代都没影响了。周淑敏老人没有上当，和善的给他们讲真相，告诉他们自己修炼大法二十多年，身上的病都好了，至今没花一分钱。他们无话可说，只好走了。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



山东省聊城市田宝英老人遭中共迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省聊城市新区派出所多年来一直骚扰、迫害辖区内的法轮功学员。二零二四年七月，新区派出所警察又上门骚扰 71 岁的法轮功学员田宝英老太太，对她家非法搜查、录像。警察还恐吓老人不许炼法轮功，不许出门。

田宝英遭中共迫害事实简述

田宝英老人于一九五四年六月六日出生，家住聊城市东昌府区，公务员。田宝英在修炼法轮功前，曾患有多种疾病，经常请病假，严重影响工作和生活。一九九六年开始修炼法轮大法。炼了法轮功，不久疾病全好了，再也没有请过一天病假。

中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，田宝英坚持真、善、忍信仰，多次被绑架、关押，二零零零年十月，她被非法劳教三

年，关在山东省济南市浆水泉女子劳教所。以下是她遭迫害部分事实：

一九九九年十二月二日，田宝英等法轮功学员一起去北京为法轮功上访。在廊坊市被警察拦截，被聊城市东昌府区公安局押送回聊城，被非法拘留十五天。

二零零零年七月一日，田宝英又去北京为法轮功为法轮功鸣冤，被警察绑架、殴打，被劫持到聊城市驻京办事处非法关押三天，后被押送回聊城市看守所，非法关押、折磨三十天。

二零零零年十月一日，田宝英再次去北京上访。在天安门遭到武装警察的毒打，头被打破，鲜血顺着脸往下流，胳膊被打得瘀血青紫，痛得失去知觉。她被警察塞进警车，关押到北京市房山区看守所。在房山区看守所期间，她曾遭

二十多个警察昼夜非法审讯，遭恐吓、辱骂，她还被四肢铐在床上，遭野蛮灌食，最多一天灌了七次，灌不进去时就换更粗的管子灌，灌的她鼻子、嘴里流血仍不罢休。一女警竟说：你们这些人死了算白死，扔进大山里。田宝英质问她：是谁让你们这样做的？女警说：是江泽民。二零零零年十月十二日，田宝英被非法劳教三年，被车站派出所（后改名为新区派出所）警察劫持到济南市浆水泉路的山东省第一女子劳教所。在劳教所，田宝英受到多种酷刑迫害，不让睡觉，不让上厕所，长时间罚坐小凳子，关禁闭四个多月、做苦役等。

因为田宝英不放弃信仰，单位将她工资降三级、停发工资一年等处分，在她非法劳教期间停发所有工资，她出狱后每月只给生活费，造成她生活非常困难。◇

山东省泰安市检察院副检察长吴新村遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）在中共迫害法轮功的二十五年有余，中共各级公安系统官员听命于中共江泽民集团的迫害政策，直接残害当地法轮功修炼者，造下天大的罪业，致使他们恶报连连，尤其在中共官场“倒查三十年”中，诸多公安官员被查、被开除公职等。近日得知，山东省泰安市检察院副检察长吴新村、福建省南平市延平区法院副院长郑少杰、辽宁省本溪市明山区法院原副院长姜应涛遭恶报被查。

山东省泰安市检察院副检察长吴新村遭恶报

二零二四年十一月二十七日山东消息，山东省泰安市检察院副检察长吴新村被以严重职务违法并涉嫌受贿犯罪之名被开除党籍，等待进一步处理。

吴新村，男，五十多岁，于二零一三年至二零二二年十一月期间

任山东省泰安市检察院副检察长。吴新村任职期间，泰安市检察院对众多法轮功学员进行司法构陷，使这些法轮功学员遭非法判刑。作为泰安市检察院主要领导人之一，对此负有不可推卸的领导责任。以下是吴新村任泰安市副检察长期间，当地法轮功学员遭迫害部分案例：

◎二零二二年七月二十日，在泰山区检察院的构陷下，泰安市法轮功学员孙锦辉被泰山区法院非法判刑五年两个月、勒索罚金两万元。孙锦辉因给民众发送真相台历，二零二一年十二月十日被泰山区公安分局警察绑架。

◎二零二一年九月二日，在泰山区检察院的构陷下，泰安市法轮功学员、81 岁的退休女教师马俊亭被泰山区法院非法判刑四年、勒索罚款三万元。马俊亭老人因向世人赠送法轮功真相年历、小册子遭人恶告，二零二零年十一月被泰山

区公安分局警察绑架。

◎二零二一年七月十五日，在泰山区检察院的构陷下，泰安市法轮功学员谢清玲、高方强遭泰山区法院视频非法庭审，后分别被非法判刑七年、五年。谢清玲、高方强等法轮功学员二零二零年十一月二十四日在去给民众赠送真相年历的途中被警察拦截、绑架。

◎二零二一年九月，在泰山区检察院的构陷下，泰安市法轮功学员杨慧霞被非法判刑四年。杨慧霞于二零二零年十一月二十四日到同修谢清玲家串门，被正在非法抄家的泰山区公安分局警察绑架。

◎二零二三年三月二十三日，在泰山区检察院的构陷下，泰安市法轮功学员李存国遭泰山区法院非法庭审，并遭非法判刑五年半，被勒索罚款一万五千元。李存国于二零二零年十一月二十四日下午在家中破门而入的警察绑架。节选◇